

濮阳市华龙区应急管理局

华龙区应急管理局

关于开展应急演练加强人员培训提高突发事件处置和反应能力的情况说明

为大力宣传应急救援知识和技能，强化政府应对突发公共事件的处置能力，增强救援队伍的抢险战斗力，通过多次演练培训，进一步提高了协调合作能力、应急处置能力，增加了应急处置的科学性、及时性和有效性，能够更加有效应对突发情况，发挥抢险救援作用。

2020年以来，华龙区组织开展了消防救援、燃气管道泄漏、城市防汛、危险化学品等各类应急演练26次，共参加人员3100余人次；开展规模较大的应急演练3次，参加人员700余人次。尤其是2021年7月27日的城市防汛应急实战演练，共组织区武装部、应急管理局、城市管理局、公安分局、消防救援大队、卫健委、环卫局、孟轲乡、胜利办、中原办、黄河办、任丘办的11支抢险救援队伍、600余名防汛应急抢险队员、40余台应急车辆及大型机械设备、30余种救援物资和排水设备参加演练。

每年均进行不同层面、不同岗位人员、不同方式的应急管理培训。2020年、2021年，局全体干部职工参加了国家应急管理网院组织的安全生产、应急管理培训，并取得了结

业证书。2020年以来，共组织全区乡镇办安全管理人员、网格员培训11场，培训人员580余人次。2020年10月10日至12日，我局应急中心人员参与了全省应急管理系统业务培训班。

2021年8月30日

